Mode d'emploi des handes d'analyse
de liquide de refroidissement 3-Way"
Pour les moteurs Diesel de grosse cylindrée

G’ E I-I'

CC2602 (flacon de 50)
CC2602A (paquet de 4) -
CC2602B (paquet de 1) IIIHI"[I

Bl laE]

Bien refermer
le couverdle
apres |'emploi

] Conserver a la
= température

ambiante

(<90 °F)

Vérifier la date de
péremption sur le
couvercle

Contient 50 bandes  NE PAS toucher les coussinets

Fréquence conseillée des analyses - A chaque vidange d'huile.

B Prélever un échantillon de liquide de refroidissement du radiateur ou du robinet de vidange,
ET NON du systeme de récupération ou de trop-plein. Au moment de l'analyse, la
température de I'échantillon doit se situer entre 50 et 130 °F. En fait, il est préférable que
I'échantillon soit & la température ambiante.

B Pour des résultats exacts, il faut que I'analyse se fasse en 75 secondes au plus. Observer les
temps conseillés d'analyse. Utiliser un chronomeétre.

I Noter les résultats et en assurer le suivi.

M II d i

Coussinet du bas (A)
Coussinet du milieu (B)
Coussinet du haut (C)

Bande d'analyse, avant I'emploi

B Retirer une bande du flacon et remettre immédiatement le
couvercle. NE PAS toucher les coussinets au bout de la bande. Si le
coussinet d'analyse du nitrite des bandes inutilisées a bruni, JETER
LA TROUSSE.

[l Tremper la bande dans I'échantillon pendant
1 SECONDE, la retirer et la secouer vivement pour
enlever |'exces de liquide.
DCA4:

POINT DE CONGELATION

DCA2:

POINT DE CONGELATION

Il 45 SECONDES aprés avoir trempé la bande,
comparer les résultats au tableau des

Pas de changement de couleur |

POINT DE CONGELATION

GLYCOL (%) / POINT DE CONGELATION (°F) (coussinet du bas)

couleurs et les noter dans 'ordre suivant : NITRITE NITRITE

25% 4, 0% 0% B Les trois relevés doivent se faire
Wy IN] 1INy PAS PLUS DE 75 SECONDES aprés avoir trempé la bande.
UNITES DACLR PAR CALLON [l sion n'est pas s(r du pareil, choisir le bloc dont le nombre est le
MOINS ELEVE (p. ex., si la couleur du nitrite n'est pas F, utiliser la
Héo,o 17[28|3.1|37|4,1[49]57 colonne E).
~10,011,71233]2,7| 3,1|135]4,3(5,1 i . ) . L L
Lipes B Le nombre d'unités d'additif complémentaire de liquide de refroidissement (ACLR)
! 0,011,4(1,8|2,0]24(2,8]36|4.4 par gallon contenu dans le systéme de refroidissement se trouve :
o OO 12| 19[17| 2, 112R15,3] 4.1 DCA4 : [2 ol le taux de croise le taux de NITRITE
: E:,CI S aae 223038 SCA : Ia ot la colonne du NITRITE croise la ligne 0
0,010,6109(1,1]1,5 2,7|35
00l03]0s[0s]12|6[24]3 fe=uses NI@SUFES @ Prendre P PP Remplacer le filtre & liquide de
NORMALE refroidissement par un filtre non
sl el e I o [ EOO 17]28 . chargé tant que I'analyse a chaque
NITRITE g I SUPERIEUR A LA vidange d'huile ultérieure n'indiquera
ool17l23 SRLLLLE pas que le taux d'ACLR a baissé au-
il e dessous de 3 unités par gallon.
Ald2loNnin A ) 44 i . i .
ADDITIFS DE LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT foo "I NORMALE 8]36)4, NORMALE Continuer & remplacer le filtre &
DCA2 FORMAT DCAS 00l 2' TEA729125(33 4.1 liquide de refroidissement a intervalles
) ) ) ) ) ) ) ) normaux.
DCA30L 1 chopine DCA60L 30(38
DCA35L fi gallon DCA65L ’ ’ INFERIEUR A LA Remplacer lefiltre a ||qu|de de
DCA40L 1 gallon DCA70L 27135 NORMALE refroidissement, et ajouter 1 chopine
DCA45L 5 gallons DCA75L i d'ACLR pour 4 gallons de liquide de
DCASOL 55 gallons DCASOL 24|32 refroidissement (soit 1,2 unité par
il Py | gallon).




"LU0Y'PJRNS}3a MMM 3] J3YISIA NO ‘4998-666 008 | N “Inaldod3[s) Jed no ‘(£85H-57Z 008 1) ¥IL14ZT 008 | -3 me

I 1ny S
ne ‘3u0ydaja) Jed RUAIP B B DUBISISSE P 3.9Ua) 330U AR ANbIUNWWIO ‘SuawRUSIAsURI 3p snjd Jnog o oot

"Wod'pIenSjRalymmm ne ‘qa\ andojeled 3| no pendjasl4
sunpoud sap 3ping 3] JaYNSU0D ‘Ned e SaJ|y S3| SN0} 3 A)sl| e] Inog

880C4N [000]EN ue| 1zizdm 1£1ZdM
OAJOA 8 801Z4M 0 _—h“—— —ac—&
OAJOA 14 ‘0'S 96074M
OAJOA Y1V sues 60LZdM 601Z4M
oW I Z20TIM 0 *JINL SUONRILIIAS XNe SWLI0UD 1S3 JAI[R1e,| SP Ne3,| 1S JALIDA 3P 1BWLd 6097)) YRYD -1 9SSN0) BT 4
. U a
EW g GL024M oS JuaLUSSIpIo1ja1 3p ApInbi| np djiqe)s e JAILIA 3P JauLdd 20972 YRYD-HINY assnos) e
e 9 78074M ‘0'S
e 14 £807dM ‘0'S
Pep Y1V sues 8L0TdM 8L0TdM
|esJaAUn/sulwn) 74 9L0T4M GS0TIM
|esJaAUn /sulwnd Gl S/0TIM ¥50ZdM
|eSIaAIUN /Sutwwin) u vL0TAM L9074M
|esISAIUN /Sutwwin) 8 ¢L0T4M €90T4AM
|esISAun /sutwwin) 9 L0TIM 7S0ZdM
|esJaAIUn/sulwn) 14 12074 1S0Z4M
[eSISAILN /SUILLWIND [4 0£0T4M 0S0ZdM
[eSIBAIN/SUIWIWIN) YDV sues LOLZ4M LOLZAM
NOLLYDI1ddVY SALINN vdda vla
([}  3d 3AC (0 1 ‘
0¢ oL 6 8 8 L 9 S ¢ [4 0 (4 ¢ S 9 L 8 8 6 (1]} 0t
8l 6 8 L L 9 q 4 ¢ [4 0 [4 ¢ 4 S 9 L L 8 6 8l
91 8 L L 9 S q 1 ¢ 1 0 l ¢ 4 S S 9 L L 8 91
4! L 9 9 q S 14 ¢ [4 L 0 l [4 ¢ 4 S q 9 9 L 4!
a 9 S q q 14 ¢ ¢ [4 1 0 1 [4 ¢ ¢ 4 q S S 9 4}
]} q 14 14 14 ¢ ¢ [4 [4 L 0 l [4 [4 ¢ ¢ 14 14 v q ]!
SNOTIYD / J¥INIONOD Na¥3LnorY ‘INTINASSIAIOYATY 3@ 3QINDN 3T¥IDNVAIA SNOTIVD
%00l %06 %G8 %08 O%WS.L %O0.L %S9 %09 0GS | %0S | %Syt %O0F %GSE %O0f %SC %O0C %Sl %Ol %0
1. 9- 108 o £~ 4099 40 0L~ Jo¥8- 4o 9L~ 4099 400G QAo VE- Q4o ST do T 40 S 16+ 4,01+ 4o Gl+ 4,00+ d, 9T+ 4o Ce+
(%) J4INIDNOD 13 (o) NOLLYTIDNOD 30 INIOd m_nw%n_ﬁo
PURLOS 10JA193INI1AHLI : INIW3SSIQIOUA3Y 3a 3aINOIN PAURHON0S .
Nv3,d 13 INIW3SSIAI0YA3Y 3a 3aINDIT 3a FILIOW-JILIOW IDNVIIW NN, NIILNIVIN




